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TO EZETAZTIKO AOKIMIO ATMOTEAEITAI AIO TPEIZ (3) ZEAIAEL

270 TEAOG TOU BOKIPIOU ETTICUVATITETAL TU'ITO)\OYIO TToU aroTeAEiTal atrd 600
(2) oeAidec.

MEPOZ A" Na Aboere kai Ti¢ 10 aoKATEIC.
KaBe aoknon BaBpoAoyeitar pe 5 povdadec.

1) Na utrohoyicere To OAOKARPWHA: J‘(B)(3 -6y +5) dy

2) Na Bpeite v e€icwaon Tng EAAEIYNG TTOU TO KEVTPO TNG £ival 1} apxr| Twv a&dvwy
Kau éxel eatia E(3,0) kai kopur B(O 4).

3) Na utrohoyioere To fim A—1HX
X—=0 ex X 1

B

4) To onueio (1,2) gival TOTMKG akpOTATO TNG oUVAPTNONG Y =ay+—. Na Bpeire
: X

ST aKail B Kat I aoUPTTTWTEG TG odvc’xpmaqg.

3 2\ ,
5) Aiverar o Tivakag A :( 5 3]. Na deigete ot

) A*+1=0, ()TToq'l o povadiaiog 2x2 Trivakag kai O o pqﬁewkég 2x%2
TvVaKag.
[}) A2010 + AZOOB +A125 — A
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6) Av A kai B eivail evexopeva Tou idiou Serypankol xwpou Q yia Ta omoia 10XUEl
P(A) :%, P(B) :§ kal P(BNA") = -3: va BpeiTe TIG TOAVOTNTEG:

P(B), P(ANB) xai P(AUB).

7) Aiverai n mapaBoAr y? =8x.
a) Na Bpeire mv egiowan g £QaTTOPEVNG TG KAPTUANG OTO ONHEio NG
A(2,4).
) Na umohoyioere 10 €UPBAdOV TOU ywpiou ToU TEPIKAEiETAl Ao TNV
TapaBoA, TV EpATITOpEVT TNG OTO ONHEIO A KaI TOV aGova Twv X.

8) Afveral n ouvexig Kal Tapaywyioin ouvdpmcr] f(x)=x(2+Inx), xe[t e]. Na
Bpeite Tov apiBpo ée(1, e) TTOU IKQVOTTOIEl TO CUUTIEPACHA TOU OEWPRHATOG
Méang Tipng.

9) Na Bpeite 10 TABOG TWV avVaypapHATIOHWY TG AEENG «XPONOMETPO» Trou
dev £xouv duo «O» ouveXOpEVa. '

10) XpnoIHOTIOIVTAG TNV AVTIKATACTAOT IX3+1=u, i pe onbloér]ﬂon aAho
TPOTIO , VO UTTOAOYIOETE TO OAOKANpLpCL: JZ)(“ Y2 +1dy. |

MEPOZ B": Na AdoeTe Kal TIG 5 AOKIOEIG.
Kd0e doknon Badporoyeital pe 10 povadeg.

Sy

2

1) Aiveral i ouvdptnon p=2 ;':W.VAcp‘o'U Bpeite To TEdIO OpIopOU TN, T anueia

Topfg TNG HE Toug GEOVES, Ta TOTTIKA aKpOTATA TNG Kal TIG aoUUTITWTEG TNG, VA
TNV TAPACTACETE YPAPIKA.

2) ‘Eva opBoywvio eUANO xapTiou £xer epfadov 400 cm?. Na Bpeite Tig dlaoTdoeig
Tou @UAAOU (DOTE N BIAYWVIOG TOU va £Xel EAAXIOTO HIKOG.

3) ‘Eva doyeio epiExel 9 PTTAAEG, 2 padpeg Kar 3 AoTrpeg, 4 KOKKIVEG. AUO UTTAAEG
emAéyovTal Tuxaia 1) pia PETA TNV GAMN pE TOV EENG TTEPIOPITHO: av EMAEVE]
paopn JTaAa Tpwn TOTE EMAEYETAl QUTOPATA ACTTPN utTaAa cav deuTepn. la
TIC GAAEC PTTGAEG BEV UTIGPYE! TIEPIOPITHOG. :

) Na Bpeite v mbavotTa TOU EVOEXOHEVOU A «TOUAAYIOTOV N} pia pPTTaAa
Tou £XEl eMAEYES eival doTrpny. .

B) Aebopévou 6T Exel ETIAEYEN TOUAGKIOTOV ) pia aomrpn pIdAa va Bpeite v
mBavoThTa N aAn pIrdha va pn eivar i paopn. :
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4) KUKAOG HE KEVTPO K(C(,B) ko aktiva R EQATTITETAl EEWTEPIKG TwWV BUO KUKAWY

¥2 + % =4 kai X +y* —6x+8=0. Na OeiGete OTL:

, , . R+6
) 1) TETHNHEVI TOU KEVTPOU K sivar: a :—-3——.

B) n sélowcn TOU OXAUATOS OTO 0TT0i0 QVAKE! 0 yswpupmog TOTTOC TOU anpeiou
K eivai: w? =8(x-1)(x-2)

5) Av n ouvdpmon f eival ouvexng oTo dlaoThpa [_a,B] Kai KeRR,
YPNOIPOTIONDVTAG TV avTikardotaon t=Kk-x, | pe omolodiroTe AAAO TPATIO
va omoésif,sre oTI: '

jf (X)dx = J (k- x)dx
kB
‘Me 1 BonBeia TG O TTavw oxXEoNg va UTTO)\OYIGETE 70 OAOKARpWHA:

=[x (-x)"dx.
SN - e ) —

KAAH EMITYXIA
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